OTHOILIEHHE BEJINYUH

MaremMaruka 6 kjacc




CpaBHeHue 4yuncen. NpaBuna
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Ha koopauHaTHOM NPSAMOM TOYKa C MEeHbLUEeN KOOPAUHATOM pacnoroXxeHa
nesee TOYKU C Bonbluen.

Hanpumep: K(-5) nesee M(-3) = -5 < =3;
O(0) nesee A(2) = Q <12:
M(-3) nesee B(4) = -3 < 4.

JioGoe oTpuuaTenbHOe YUCNO MeHbLLE (<) NKOOro NONOXUTENbHOro:
-7 < 6; -12 < 22; -3 < 18; =1 < T

M3 oByx oTpuuaTenbHbIX Yucen MeHblwe (<) ToO,
mMoAynb KOTOporo Gonbiue (> ):

S e i o ) s —fge=06)L

Hynb MeHblle (<) n6oro NonoXWrenbHOro Yucna,
HO Gonblue (>) OTPULATENbHOro:

0<5; 0< 8; 0 > -14; 0> =937,



3HaKW < (meHbwe) W > (6oskwe) TOXOXWU Ha CTPEnKW U Bceraa
yKa3blBalOT Ha MeHblUee YUCHo.
UX “"ocmpas (MeHswas)" CTOpOHa obpalleHa B CTOPOHY YMEHbLIEHWUS:

ocmpas cmopoHa < WUpOKasi CMoOpoHa ;
1 < 3 — eOUHUUa MEHbWEe mpex ;

-5 < 5 — MUHYC nNAambe MEHbLWE Namu .

WupoKasi cCmopoHa > ocmpasi CmopoHa ;
& > Y — mpu 6onbwe eOUHUUbI ;

5 > =5 —  nambe 60nbWe MUHYC Namu .

OmHouweHue d8yx 4YuceJs nNoKkasbliearom:
B0 CKOJILKO pa3 nepeoe 4yucsio 6onbuwe
8Mmopo2o;
*Kakyro yacmb riepeoe 4ucJsio cocmaeJsisiem om
8mopoe2o.



Bec KoTa 6 Kr, a MarneHbKOU MbILUW
noneBkKu — 30 rp.




A) 6000-30 = 5700
Bec koTta bonblue Beca mMbiin Ha 5700 rp.

B) 6000:30 = 200

Bec kota B 200 pa3 bornblue Beca MblILLW.
B) 30:6000 = 1/200 (yacTb)

Bec mbiwin coctasnget 200 yacTb Beca
KOTa.



«Ha ckonbko borbLle (MEHbLLE)?» —
PASHOCTHOE cpaBHeHuMe.

«Bo ckonbko pa3 bonblue
(MmeHblwe)?» — KPATHOE
CpaBHEHME.



Tema ypoxka:
«OTHOILICHHUE
BCJIMYHH))

e cnpstanca 3Hak «Gonbles, a re — 3HaK «MeHble»?
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Kobpa xuBeT okoro 40 neT, a Kpokoann —
okosio 200 ner.
Kak 3anmcaTtb OTHOLLUeHne BennYmnH?




Mornoko pa3nunu B Tpu MaoHa

0,1 BCcero 0,3 BCero 0,6 BCero
MOJI0Ka MOJ10Ka MOJ1oKa
YT0o noka3biBaeT OTHOLUEHue:
a)0,1k0,3 6)0,1k0,6

B)0,3k0,6 r) (0,3+0,1) K 0,6



Ha knymbe 6 6enbix 1 12 KpacHbIX Po3.
UTOo nokasbiBalOT OTHOLLEHUA?

A6:12= L —50%
>
6)Y2:6= 2 =200%
1

)6 :18 = 3
3
DIB:12= > =150%



BapunaHTt 1 BapuaHT 2

B knacce 10 Mmanb4YnKkoB B Tetpagn 12 nnucTtos, n3
N 15 NeBOYEK. HUX 4 UCMUCaHO.

[lo daHHOMY ycsioeuro cocmaeb He MeHee d8yX
OMHowWweHul, 06bSICHU UX CMbICJ1, yrIPpOCMU U 8bIpa3u
8 rnpouyeHmax.




BapuaHt 1

1) 1—5 =1,5=150%

O
JleBo4yekK B Knacce B 1,5pasa

bonblie, Yem MaNbyYUKOB;

NEeBOYEeK Ha 50% 0o0nblLue.

10 2
2) — =—. Manb4mnKu
15 3

COCTaBNAKOT ABe TPETU OT
YNC/la A EeBOYEK.

10 _ 2 _ 40%

25 5
CocTaBnarT MasibuynKU OT
KNnacca.
4) 15 3 _ 60%%

25 5

CoCTaBnAOT AEBOYKMU OT
Knacca.

BapuaHT 2
1) % = % TpeTbA YyacTb TeTPaaU
NcnucaHa.
2) % = 3.B TeTpaam Bcero B 3
pa3a 6bonblue NNCTOB, YEM
MCMUCAHHDbIX.

8 2

3) -3 [1se TpeTn TeTpagn He
ncnmucaHa.

4) % —1,5=150%

B TeTpagu Bcero B No/ATOopa pas3a
6onblie NUCTOB, YeM He
MCNUCAHHbIX; BCEro B TETPaAU Ha

50% bonblue NUCTOB, YEeM He
NCNUNCAHHDbIX.



